Vista hacia
el motor

Equipamientos 4x4

'J

ﬁodigo:
T-73

Vista hacia
el piso

Nota de instacion:
-Lado conductor: colocar el soporte pieza 2 con tornillo original entre el plastico y el chasis. (Fig. 1)

-Lado acompaiiante: colocar pieza 4 con la buloneria original (Fig. 2).
-Parte central: ajustar soporte 3 entre el plastico y la chapa del chasis.(Fig. 3)
-Presentar el chapon y ajustar a los soportes; la parte trasera en los orificios B originales con la

buloneria indicada (Fig. 4)

FIG. 3

Articulo:

Cubre Carter

Linea / Modelo:

Toyota ETIOS 13+

.

.

Buloneria
lem | Detalle | Cant.
(@) Tornillo M8x1,25x25 05
(b) Arandela plana 5/16" 04
(c) Arandela grower 5/16" 04
(d) Tuerca M8x1.25 04

J

(CIP)

\_

Despiece
tem | Detalle |cant.
(1) Chapon pricipal 01
(2) Soporte lado conductor 01
(3) Soporte medio 01
(4) Soporte lado acompafiante 01
. .
Calcos
ftem | Detalle |cant.
(B1-G) Calco Logo Bracco 01
Cod. de producto 01

.

Fecha: 15-06-18

Detalle modific

* Se recortae | contorno en la parte trasera

| Realizo: R.M.

Reviso: CT.




